BHeKk/1accHoe
Mepornpusitue rno
MarTeMaTuke

"MateMmaTtnka — yapvya Hayk!"

[nsa 7-9 knaccos



« BHek/nlaccHoe MeponpuaTue no
MaTeMaTuke ansg 6 Ksacca, no3Bosigtollee
NPUBUTb MHTEPEC YYalUMXCa K MaTeMaTUKe
N pa3BUTb UX TBOpYeCcKne cnocobHoOCTK.
[1aHHOEe 3aHATNEe MOXXHO MPOBECTU Ha
Henene MmateMaTuku. B npouecce urpbl y
neteun ebipabaTtbiBaeTCad MNPUBbIYKA
COCpPeaoTOUYNTBLCHA, MbIC/IUTb
CaMOCTOATEeNIbHO, pa3BMBaeTCd BHMMaHUe
N CTpeM/IeHne K 3HaHuaM. Urpasd, aetm He
3aMeyaloT, YTO y4yaTCsa: MO3HaloT,
3aNOMUHAOT HOBOE, OPUEHTUPYIOTCHA B
HeOobbIYHbIX CUTYALMAX, NOMOSHAIOT 3anac
3HAHWUW, pa3BUBAlOT PaHTaA3UIO.



TOT, KTO He 3HaeT MaTeMaTUKWu,
He MOXeT Y3HaTb HMKaKOW
ApPYron HayKu, U gaxe He
MOXeT 0ObHapy>XUTb CBOEro
HeBeXecCTBa.

Poa)xep bakoH



Llenb: ®opMmnpoBaHme ycTon4ymBoro
MHTepeca oby4yaloLmMxcsa K U3y4yeHuto
MaTeMaTUKN,; pa3BUTUE CMEKAJIKU,
ApyANLNN, YMEHUSA BbICTPO U YETKO
n3fiaraTb CBOU MbIC/IN, NOrNYECKHK
PaCCyXaaThb;

3apaum:

e 1. NOBbICUTb MOTUBALUIO K yuebe;

e 2. OnNpeaennTtb KOMMYHUKATUBHbIE
CNocobHOCTU aeTen;

« 3. BOCMUTbIBATb KYJ/1bTYpy 06LLEHUS
yepe3 paboTy B rpynnax.



NoueMy TOp>XEeCTBEeHHO BOKpYyr?

CnbiwunTte, TaK 6bICTPO CMONKUN
peuum,

STO O Lapvue BCceX HaykK
HaumHaeM Mbl cerogHsa Beuep.
He chyyaHO e TaKoM nouver.

3TO e AaHO AaBaTb OTBETbI,
Kak XxopoLuuu BbIMOJIHUTb pacyeT,
Onsa NOCTPOUKMU 34aHUA, paKeTbl.



ECTb B MaTeMaTukKe MOJ1Ba,
4UTO OHa B NOpPAAOK YM
npuBoOAMT.
[lo3TOMY XOpoLuue cnoBa
YacTo roBopsiT O HEU B

Hapopje.

HaM MaTeMaTukKa aaer
Oonsa nobeabl TpyaHoOCTEN
3aKaJiKy.

N waraem c Hero Mbl Bnepen
PazBuBas BOJIIO U CMeKaJlKy.




PasMUUHKa

Halwa padMMHKa Ha3blBaeTCH
pbibHasa noBns.

3ajavya KoMaHAa — nonMaTb
KakK MO>XHO 60/1bLLNN Y/IOB.



KoHkypc 60s1e1bLUNKOB

[loBepnM, HACKObKO
XOPOLIO Bbl 3HaeTe
MMEeHa U3BECTHbIX

MaTeMaTUKOB



Bennuyanwnm ydyeHbln opeBHOCTU. OH OTKPbI/1 psj BaXXHENLLINX 3aKOHOB
npupoabl, KOTOpble U3y4yaeT pusnka. Ero saxHenwnMmMm BKagamu B
MaTeMaTUKYy ABASIOTCA OTKpbITME ynucna I, dopMyn Aans BblYUCTIEHUS
NaoWanen n nepuMeTpa BaXHENLWNX reoMeTpuyeckux ten n ouryp.

(Apxumes)

3HAMEHUTbIN YUYEHbIN, KOTOPbIXA CBEJl BOEANHO BCE OTKPLITUA rpeyecKmnx
MaTeMaTMKOB B 15 KHMrax noa o6wunm HasBaHMeM "Havasa”, KoTopble
CITYXXUN YY4eOHUKAMUN Ha MPOTSXEHUN ABYX TbICAYENETUMN.

(EBK/INA)

[MepBbl KPYMHbIK POCCUNCKUN YYEHbBINA, OCHOBOMOJ/IOXHUK PYCCKOW HAaYKMU,
OAWH U3 NEePBbIX PyCCKMX akaaeMmkoB. Obyyancs B C/laBAHO-rpeKo-
NaTUHCKOW akaaeMunn. 13-neTtHen nporpamMmoun osnagen 3a 5 ner.

(/loMmoHOCOB)

[[pedyecknun yyeHbin poaoM u3 Crarmpa, ydyeHuk lnaTtoHa.
(ApuctoTesib)

Benuknn y36eKcknm ydyeHbin, OT UMEHN KOTOPOro Npom3oLLio Ha3BaHue
anrebpbl Kak HayKMu.

(Myxammesq Anb-Xope3mu)



PaccrtaBbTe 3Hakun "+" n "-" B neBON 4acTtu
Mexay umcnamm 7 3 8 2 7 8 Tak, uytobbl B
nTore noslydymnocb 4ymcno 15.

(OtBer: 7-3+8+2-7+ 8 =15)

2. Knpnud Becut 1 Kr n ewie noakupnuya.
CKONbKO BecaT 5 kmpnunyen?

(OtBer: 10 Kr.)

3. Bblnoxute U3 5 cnnyek KBagpatT U
TpeyrosbHUK.

4. [1Ba ToBapulia nogennnamn mexay cobom 11
A610K, NnpnyeM oaAMH B34 Ha 5 960K 6onbLue
apyroro. CKonbko s16/10K B3/71 KaXXAbl U3 HUX?

(OTBET: oAnH B3 3 a6noka, agpyromn — 8 a6/10K.)

* [lonoBMHa — TpeTb HEKOTOPOro ymncna. Kakoe a1o
Yncnao?

(OTBeET: 21O Yncno 1,5)



KpoccBopa




KpoccBopa

BTopaqa creneHb yucna.

3anuncb, cogepxawagd yncna n 6yksbil.
ApndmMmeTnyeckoe aencrteue.
YHepTeXXHbI MHCTPYMEHT.

BenununHa, xapaktepusyrwasa 6bICTPOTY ABUXKXEHUA.
[eomeTpunyeckas purypa.
CoBpeMeHHasa wWnapra’ska.

OTpe30K, COeANHSAOLWMIA BEPLUNMHY TPEYroJibHMUKA C
NPOTUBOMOJIOXHOW CTOPOHOMN, NPOBEAEHHbIN MOA
NPAMbIM YI/IOM.
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MaTeMaTnyeckas 3craderTa

« KoMaHAbl BCTAlOT B o4yepeab No ogHOMY
yesnioBeKy K CBOMM CTOJ/1aM U peLllatoT
npuMmepbl. UM Heob6XxoaAMMO pacCTaBuUTb
MaTeMaTnyeckme 3Haky Mexay 4ynciamm
BMECTO 3Be304eK A1 noaydyeHus
BEPHOIMo paBeHCTBaA. DCTadeTHOU
NasI04KON CNYXWUT KapaHaaw. locneaHnm
MAEeT KanntaH, 3a KOTOPbIM OCTaeTcs
npaBoO UCNPABAATb OWNOKKN, AONYLUEHHbIE
YYaCTHUKAMU ero KoMaHAbl.



17*%2*5=20 13*5*5=70
12*2*6=0 1*5*%4=1
8*4*5=10 9*9*9=9
1*3*2=1 9*3*5=15
18*5*2=15 12*6*2=0
12*5*5=65 3*4*7=5
4*4*4=4 16*8*3=5
2*2*4=5 5*3*1=1



3ajgadyuv cutyauymm

« JleTena ctas rycen. A HaBCTpeyy UM OAMH rycb. OH
nm roeoput: * 3gpasctBynte 100 rycen”. A BoXak
ctam oTBeyaeT: "Hac He 100 rycen. Ecnm 6bl HacC
Obb1/10 CTONIbKO, Aa ele CTOJ/IbKO, Aa ele NooBUHa
CTO/IbKO, Aa €lle YeTBepTb CTONIbKO U Tbl OAUH, BOT
Toraa Hac 6b110 661 100 rycen”. CKONbKO Xe fieTeno
rycem B crtae?

(OTBET: B CcTae 36 ryceun.)

« B 12 yacoB Houu Wwen aoxab, 6blna rpo3a. byaeT nu
CO/THUE 4epe3 /2 yaca?

(OTBET: ByneTr Ho4Yb, MO3TOMY COJIHLUA He byneT.)

« Kopabnb ctouT y npuyana. Boaa nokpbiBaeT 3
CTyneHb CHM3Yy BepeBOYHON NnecTtHuubl. PacctosHune
Mexnay ctyneHbkamm 30 cM. Havanca npunme, BoAa
npubbiBaeT co ckopocTbto 15 cm B 10 MMHYT. Kakyto
CTyneHb 6yaeT nokpbiBaTb Boaa yepe3 40 MUHYT?

(OTBET: NOKPbITON OCTAaHETCHA 3 CTyneHb, T.K. Kopabsb
noagHUMaeTCsa BMecTe C NPUINBOM.)



My3bIKa/IbHbIN

BCNOMHUTb Kak MOXXHO 6osnblue
CTPOYEK U3 NeceH, rae ecrb
Kakune-nnbo yncna. lNo oaHowu
NecHe noeT Ka)Xaasa KoMaHAaa
no oyepegun. Nobexaaer Ta
KOMaHAa, KoTopas 3HaeT
bosiblLe BCEX TaKUX MEeCeH.



CaMbin
coobpa3uresibHbIN

Kakon 3HaK HY>XXHO MOCTaBUTb MeXxay 5 n 6, 4Tobbl NONYy4YnNIOCh
yucno bonblie 5, HoO MeHblle 6.

(OTBeT: 5, 6)
Kak MO>XXHO OAHUM MELLKOM MLeHnUbl HAaNnO/IHNTb 2 MeLllKa,

KOTOpble CTOJIb XXe& Be/IMKN KaK U TOT, B KOTOPOM HaxoAUTCH
nweHuua?

(OtBer: OAMH MELLUOK NMoCTaBuUTb B ApPYromn)

Ha KHM>XHOWN nonke ctosnin 2 Toma. B 1 Tome 350 cTpaHuu, BO
BTOpOM 410 cTpaHuu. YepBb Cben OT NEPBOM CTPaHMULbl 2 TOMa A0
nocnegHen crtpaHuubl 1 ToMa. CKO/bKO CTpaHUL, Cbesl YepBb?

(OTBET: HUCKONBbKO MK TONBbKO 06M0XKKY, T.K. HA KHMXHOM NONKe
KHUIM CTOAT MO NopaAKy, T.e. nNepsas cTpaHuua 1 Toma
COMpUKACaeTCs C NoCNeAHen CTpaHULEN 2 TOMA).

BbicoTa ctonba 20 meTpoB. MypaBen Mon3eT no HeEMy U
NoAHMMAETCA Ha 5 MeTpoB BBEPX 33 A€Hb, @ 3@ HOYb OMYyCKaeTCH
Ha 46MeTpa BHM3. 3@ CKOJIbKO JHEN MypaBen AOCTUrHET BEPLUUNHDI
cTtonéba?

(OTBer: 16 aHen.)



CaMbiXt BHUMATENbHbIV

Ha noaArotoB/aeHHOM MjlakaTe HYXHO Kak
MO>XHO 6bICTpee HauTn U COCYNTATb YnNCSa
oT 1 no 30 no nopsaky. NMNobexaaeT TOT,
KTO 3a 30 cekyHA AocuyuTaeT Ao bonbLiero
ypucna.






opyauT

B o4AHOM KJlacce YPOKN MaTeMaTUKMU,
MCTOPUN N PYCCKOIo A3blKa BENU TpWU
yuntenda: Apxunos, Mopo3oB 1 CBeT/OB.
Onpepenute, KTO U3 HUX KakKowu npeamer
BeAeT, ecqin U3BECTHO, YTO BCe Tpoe -
Mopo030B, yuynTtenb MmateMaTtukm n CBeT/10B
MayT U3 LWWKOJIbl AOMOW BMecCTe. YuuTenb
MCTOPUN CTaplle yuyntend MmateMaTuku, a
Mopo030B — CaMbIi MNaawnn cpean Hux.

(OTBeT: ApxunoB — MmateMaTuk, CBeT/IOB —
MCTOPpUK, Mopo30B BeAeT PYCCKUN A3bIK.)



Jlydwinm cyetoBoA

 [lepBad B Poccuun neyatHad KHUra BbllNA
B cBeT B MockBe B 1853 roay. CKoOJIbKO
NET yXXe neyvyaTtarTca KHUMn?

 [lepBblt Noe3q B Poccun nowen us
[leTepbypra B MockBy B 1846. CKO/bKO
NneT Xo4AaT noesna?

« Ckonbko net CaHkT-leTepbypry, ecnm oH
ocHoBaH [letpom Bennknum B 1703 roay?

« CKONbKO neTt MockBe, ec/in ee OCHOBalJ
IOpun Jdonropykmn B 1147 roay?



RADANPE




B 3TOM pebyce 3alundppoBaHoO
Ha3BaHMe reoMeTpmyecKomn

dburyvpbi

TPEYIOJIbHUK



B aTom pebyce 3awimcppoBaHO Ha3BaHUue
ApeBHenLero 4epTeXXHoro MHCTPyMeHTa

NMTNHENKA



B 3aTOM pebyce 3awundpoBsaH
Ha3BaHMe 3J/1IeMeHTa TpeyroJibHuKa
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PasrapaB cnepyrwouwmn pebyc, Bbl
yY3HaeTe, KaKuM WMHCTPYMEHTOM MOXKHO
Ha4yepTuTb CaMyl0 COBepLlieHHYI0, no
MOEMY [APEeBHUX TIPeKoB, [JIOCKYIO

1-1=0

LMPKYJIb




